

Материнский капитал на благо семьи

Более 6, 2 миллиардов рублей выплачено семьям Москвы и Московской области в качестве единовременной выплаты из материнского капитала

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что единовременную выплату в размере 25 тысяч рублей из средств материнского (семейного) капитала получили **249 518 семей Москвы и Московской области**. Общая сумма выплаченных средств составила **6 млрд 225 млн 685 тыс. 026 рублей**.

Таким образом, более **37%** всех семей, являющихся владельцами государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, обратились за единовременной выплатой. Всего владельцев сертификатов в Москве и Московской области - **667 609**.

-Напомню, -говорит Александр Акименко, начальник ГУ ПФР №5, которое обслуживает жителей САО г. Москвы и подмосковных городов Химки и Долгопрудный,- единовременная выплата в размере 25 тысяч рублей была предложена к получению всем семьям, которые приобрели право на материнский (семейный) капитал до 30 сентября 2016 года и не использовали всю сумму капитала на основные направления его расходования. Подать заявление могли все владельцы государственного сертификата, проживающие на территории РФ, вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата. Кампания стартовала 1 июля 2016 года.

По его словам, программа материнского (семейного) капитала действует с 2007 г., тогда размер капитала составлял 250 тысяч рублей, в настоящее время - 453 тысячи 26 рублей. Возможностей получить единовременную выплату из средств М(С)К на протяжении всего периода действия программы было четыре: в 2009 и 2010 годах – по 12 тысяч рублей, в 2015 году - 20 тысяч рублей, в 2016 году – 25 тысяч рублей.